

Зима близко: Владимир Саар отключил горячую воду после старта отопительного сезона

Девятого сентября на заседании краевого Правительства губернатор Михаил Котюков заслушал доклады глав территорий о ходе ремонтных работ на тепловых сетях и готовности муниципалитетов к холодам. Особое внимание было уделено территориям, жители которых в социальных сетях чаще всего жаловались на проблемы в сфере ЖКХ.

Разнос от губернатора

Как отметил глава региона, больше всего вопросов по подготовке к новому отопительному сезону он получил от жителей Красноярска, Назарово, Ачинска, Лесосибирска, Емельяновского и Мотыгинского районов. Именно по этой причине он собрал руководителей этих территорий, которые, по мнению губернатора, явно недорабатывают.

— Люди ждут тепло, горячую воду с учетом понижающихся температур, а у нас ремонтные работы, к сожалению, необоснованно затягиваются. Сейчас нужна немедленная реакция на текущее положение дел. Обеспечьте четкую работу с подрядными организациями, контролируйте сроки и качество проведения работ, восстанавливайте благоустройство, — подчеркнул Михаил Котюков.



Отдельного внимания губернатора удостоился мэр города Назарово Владимир Саар. Назарово в данный момент переживает затянувшийся ремонт тепловых сетей и градоначальник, отчитываясь перед главой

региона, сыпал канцеляризмами, за которыми скрывалась пустота.

— Надеюсь, что те мероприятия, которые мы запланировали и в оставшиеся дни реализуем, позволят подготовить город к отопительному сезону и провести его на высоком организационном уровне, — выпалил Саар.

Котюков поинтересовался, а почему организовать работу получилось лишь только в сентябре? При этом губернатор, по его словам, «вынужден был два раза беспокоить» мэра по данному поводу. Также Михаил Котюков отметил, что о проблемах с сетями и грядущем ремонте было известно еще в мае и у местных властей было все лето, чтобы сделать работу в срок. Отдельно глава региона отметил полнейшую некоммуникабельность Саара с горожанами, когда дело касается кризисных ситуаций.

— Я вас сколько раз просил, с людьми будьте на контакте постоянно, — разочарованно заключил Котюков.

Саар в ответ лишь горестно вздыхал, а на претензии губернатора мэр Назарово сумел только кратко выдать «принимаю».

На следующий день

Десятого сентября жители города Назарово вновь остались без горячей воды. Энергетики решили провести гидравлические испытания несмотря на то, что в Назарово уже официально дан старт отопительному сезону.

— Такого безобразия, как в этом году, жителям Назарово никогда не приходилось переживать. Этим летом энергетики и чиновники вдоволь поиграли на нервах жителей города, прикрываясь благими намерениями, а по факту просто не провели подготовительные работы перед сезоном ремонтов должным образом, — сообщает местное информационное агентство «Запад 24».

Как говорится, было бы смешно, если бы не было так грустно — сразу после нагоняя от губернатора, который наказывал проводить необходимые работы в срок, местные власти отключают назаровцам горячую воду. Ну и к вопросу о «быть на контакте с людьми». Десятого сентября, но уже ближе к полуночи, в телеграм-канале Владимира Саара появилось официальное сообщение о гидравлических испытаниях в городе. Однако вместо главы города перед назаровцами предстали первый заместитель мэра Александр Гейнрих и директор НГРЭС Дмитрий Морозов, которые в видеообращении и рассказали людям про испытания сетей, отметив, что это вынужденная мера.

— Александр Гейнрих извинился перед населением за доставленные неудобства. Начальник станции Дмитрий Морозов делать этого не стал, но признался, что на протяжении последних десяти лет планы по ремонтам сетей энергетиками не выполнялись. Видимо, по этой причине сети и были доведены до состояния, что город осенью 2023 года не получил паспорт готовности к зиме. О чем власти долгое время молчали, — отмечает «Запад 24».



Ранее на Бабре:

[День знаний в Назарово: без горячей воды и с грязью на дорогах](#)

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЖКХ, КРАСНОЯРСК 👁 10749 11.09.2024, 19:34 📌 153
URL: <https://babr24.com/?IDE=264816> Bytes: 4452 / 3945 [Версия для печати](#)

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com*



Автор текста: **Александр
Тубин**, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **1503**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)